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* موضع بسیار غیراصولی اتحادیه اروپا درباره جزایر سه‌گانه ایران بی‌شخصیتی 
دیپلماتیک این اتحادیه را بار دیگر نمایان کرد. این کار نشانه قدرت اتحادیه 
اروپا نیست. کشورهایی هستند که سیاست خارجی خود را برای کسب برخی 
منافع می‌فروشند. ولی اتحادیه اروپا با این شیطنت خباثت‌آمیز مواضع سیاست 

خارجی خود را به حراج گذاشته است.
غنی‌زاده

*کشتار اخیر بیش از ۷۰ نفر از فلسطینیان توسط اسرائیل جنایتکار در 
شمال غزه نشان می‌دهد دشمن صهیونیستی با فصل تازه‌ای از جنایات 
نازیستی خود طرحی هدفمند برای کوچاندن فلسطینیان از شمال نوار غزه 

در پیش گرفته است.
درستکار
* خاندان پهلوی در حالی که خودشان را ملی‌گرا می‌خوانند به اسرائیل گرا 
داده‌اند که کشور و مردم ایران را بمباران بکند.سلطنت‌طلبان باید از خداوند 
بخواهند که زمین دهان باز کرده و بابت این همه ذلت و حقارتی که این 

خانواده بار آورده و بار می‌آورد در زمین فرو ‌بروند.
مطلق
*در رابطه با انتصاب فردی بی‌صلاحیت به‌عنوان سرپرست یکی از دانشگاه‌ها 
از سوی وزیر علوم عرض می‌کنم مدیران نباید به جای کار کردن و باز کردن 
گره‌های زندگی مردم دائم در کشور حاشیه درست کنند. بی‌تردید کسانی که 
علی‌رغم اطلاع از حساسیت جریان انقلابی و توده‌های مردم و بر خلاف قوانین 
جاری کشور از براندازان و فتنه‌گران استفاده می‌کنند موجودات فتنه‌گری 
هستند که باید از اطراف آقای پزشکیان پاکسازی بشوند. تاکید می‌شود ادامه 

این لجاجت‌ها و حواشی سازی‌ها اصلا به نفع دولت نیست.
عشوری
*آخرین تصویر از یحیی السنوار که در آخرین لحظه دنیایی و با آخرین رمق 
خود چوبی را به طرف پهپاد دشمن صهیونیستی پرتاب می‌کند به گونه‌ای 
است که گویی دارد یک آغاز را رقم می‌زند.راز ماندگاری مردان حق نیز در 

همین نکته نهفته است که پایانی ندارند.
متقیان
*اگر بعضی‌ها ما را متهم به دوقطبی‌سازی در جامعه نکنند بایستی خطاب 
به تیم اقتصادی دولت گفت آیا اطلاع دارند در ۸۰ روز اول دولتش سکه ۳۱ 

درصد،طلا ۲۶ درصد و دلار ۹ درصد افزایش قیمت داشته است؟! 
افروز
* خطاب به ابر قهرمان مقاومت یعنی شهید سنوار عرض می‌کنم کفتار‌های 
صهیونیست می‌خواستند با انتشار تصاویر عروجت با جسم بی‌جان و از میان 
تلی از آوار، تحقیرت کنند.اما ناخواسته از تو اسطوره ساختند. جان کلام، 

همین است تو را نکشتند مرد! تو را تکثیر کردند.
فراهانی
*رسانه‌های اسرائیلی از یکسو برای ایرانی‌ها تبلیغ می‌کنند ایران پول شما 
را صرف لبنان می‌کند و از سوی دیگر خطاب به مردم عرب زبان منطقه و 
لبنان می‌گوید ایران شما را رها کرده است.خلاصه صحنه‌ این روزها فقط 
نظامی نیست، شبکه‌های سعودی و صهیونیستی و... با هم بسیج شده‌اند تا 

اذهان مردم را منحرف کنند.
ابدام
*گفتن این که فلان و بهمان مسئله سیاسی یا امنیتی شرط رشد اقتصادی 
است و تا آن شرایط محقق نشود نمی‌توان برای رونق اقتصاد کاری کرد، بدین 
معناست که گویندگان این سخنان به ناروا منصب دولتی را اشغال کرده‌اند و 

با بهانه تراشی می‌خواهند به ادای مسئولیت خود نپردازند. 
هادی‌زاده

* حسن روحانی رئیس جهور اسبق کشور در یکی از مصاحبه‌های خود اظهار 
داشته بود چند اقتصاددان فریبم دادند و گفتند اگر دلار را گران کنیم، صادرات 
جهش می‌کند. اما هیچ اتفاقی نیفتاد. عرضم این است که همان اقتصاددان‌ها 

امروز زیر پای دولت پزشکیان نشسته‌اند.از ما گفتن بود.
فاطمی
*حمایت غربی‌ها از اقدام صهیونیست‌ها در ترور سردار بزرگ اسلام و محور 
مقاومت شهید یحیی السنوار اوج ذلت این کشورها را نشان می‌دهد که با آن 

همه دبدبه، به نوکری و رفتگری صهیونیست‌ها تبدیل شده‌اند!
میرزاخانی
* ‌جای بسی امیدواری است که پس از یک سال قتل‌عام کودکان و زنان بی‌پناه 
غزه و شهادت بیش از 42هزار بی‌گناه و بیش از 100هزار مجروح، وزارت خارجه 
عربستان جنایات صهیونیست‌ها در شمال نوار غزه و یورش شهرک‌نشینان به 

مسجدالاقصی و هتک حرمت این مکان مقدس را محکوم کرد!
عزیزی‌نیا

* منطقه غرب آسیا به تنهائی بیش از دو سوم انرژی دنیا را تأمین می‌کند. 
لذا برای استکبار غربی به دست گرفتن منطقه برای تصاحب مفت انرژی یکی 
از اولویت‌های آنان است که حاضر نیستند حتی با دادن هزینه به راحتی این 
منطقه را از دست بدهند. باید جهاد تبیین را برای کشورهای منطقه به راه 
انداخت که غرب کُشته مُرده سران کشورهای منطقه نیست بلکه آن‌ها کُشته 

و مُرده انرژی مفت هستند.
نکویی
* از اعضای حقیقی شورای عالی فضای مجازی انتظار می‌رود چه در جلسات 
شورا و چه در فضای دانشگاه و رسانه و... به صورت خیلی جدی وارد میدان 
شوند. جلوی این فضای عوامانه و توقعات نابه‌جایی که بعضاً در مورد رفع 
فیلتر سکوهای دشمن مطرح می‌شود، بایستند. لطفا میدان را برای برخی 

افراد سطحی‌نگر و حاشیه‌ساز باز نگذارند.
حسن‌پور
*شیطان بزرگ به دلیل ناتوانی در مهار مقاومت بار دیگر روی پروژه آشوب‌های 
خیابانی در کشورهای محور مقاومت متمرکز شده و در تلاش است با ایجاد 
تنش‌های مصنوعی فضای داخلی مقاومت را آشفته کند تا از این طریق مقاومت 

را مهار نماید ولی زهی خیال باطل؟!
شکری
* خالده ترکی عمران؛ زن معلمی از اهالی بصره عراق در سال ۲۰۱۶ ماشین 
وی آتش می‌گیرد. بعد از این که متوجه می‌شود که لباس تنش در حال 
سوختن است و جسمش عریان خواهد گشت، راضی نمی‌شود تا جسمش در 
مقابل مردم عریان گردد و در داخل ماشینش می‌ماند، یکی از افراد پلیس 
درحالی که ‌گریه می‌کرد باصدای بلند فریاد می‌زند که من مانند برادرت هستم، 
از ماشین پیاده شو تو را با لباس خودم می‌پوشانم؛ اما وی ترجیح می‌دهد 
بسوزد تا مبادا کسی جسمش را ببیند. عراقی‌ها به وی لقب شهیدِ شرف و 
ناموس داده‌اند و در میدان هوائی بصره اطراف ماشین او حفاظی کشیدند و 
از آن تندیس ساختند تا یادش جاویدان بماند. خانمی که به خداوند اعتقاد 

داشته باشد این‌گونه پایبند حجاب و عفافش می‌شود.
برکتی
 * اول آبان سالگرد شهادت، فرزند برومند امام راحل، حضرت آیت‌الله 
حاج آقا مصطفی خمینی به دست مزدوران شاه خائن و حزب بعث عراق را گرامی 
می‌داریم و به روح مطهر او و پدر بزرگوارش بنیانگذار انقلاب اسلامی درود و سلام 
 می‌فرستیم و لعن و نفرین و عذاب الهی ر اهم برای دشمنان عنودشان مسئلت 

می‌نماییم.
هوشمندی
* قابل توجه کسانی که شیفته غربند؛ امام خمینی)ره(: »ما تا تمام حیثیت 
خودمان را نفهمیم، نفهمیم که چی بودیم، ما در تاریخ چه بوده و چه هستیم، 
چه داریم، تا اینها را نفهمیم استقلال نمی‌توانیم پیدا بکنیم. تا فکر شما مستقل 
نباشد،کشور شما مستقل نمی‌شود.باید تصفیه بشود. این مغزهای پوسیده که 
عاشق آمریکا هستند و عاشق غرب هستند، باید تصفیه بشود. ]صحیفه نور‌، 

جلد ‌۱۰، صفحه 77 [
عابدینی
* به علت عدم رعایت مصرف درست تغذیه در زندگی بسیاری از مردم، و 
مصرف بی‌رویه نمک و نوشابه گازدار و... پوکی استخوان بلای بسیاری از 
خانواده‌ها شده است. لازم است رسانه‌ها در مضرات تغذیه‌هایی که به جای 

سلامتی باعث بیماری افراد را رقم می‌زند روشنگری نمایند.‌
کیانی‌دوست
* با توجه به اذعان چندین باره سازمان ملل در‌باره وضعیت بحرانی تغذیه 
در غزه، انفعال این سازمان عرض و طویل در قبال تشدید محاصره شمال 
غزه و سیاست گرسنگی و نرسیدن سوخت و غذا به این منطقه را چگونه 

توجیه می‌نمایند؟!
چناری

هشدار کارشناس حامی پزشکیان
درباره مشورت‌های غلط و تورم‌زا

یک کارشناس اقتصادی حامی آقای پزشکیان از وی خواست تسلیم مشورت‌های 
نادرست درباره افزایش قیمت ارز و... نشود و از این طریق موجب فشار تورمی به 

مردم نشود.
فرشاد مؤمنی استاد دانشگاه علامه طباطبایی در نشست مؤسسه مطالعات 
دین و اقتصاد گفت: از سوراخ شوک حامل‌های انرژی، نرخ ارز و بهره، باید چند 
بار گزیده شویم!؟ آیا باید باز هم از نو تست کنیم. این‌طور که مقامات گرامی 
می‌گویند می‌خواهند باز هم این مسئله را آزمون کنند. می‌توانم درک کنم که این 
غوغاسالاری که مافیاها ایجاد می‌کنند‌، مسئولان و اطرافیانش را گیج کرده است. 
آنها اولویت‌ها را گم کرده‌اند. اکنون می‌خواهم صمیمانه و خیرخواهانه و خاضعانه 
به آقای رئیس‌جمهور بگویم که آیا شما می‌دانید که بعضی از مقامات کلیدی 
اقتصادی‌تان در همین دو، سه هفته اخیر، بیش از سی جلسه برای زمینه‌چینی 
درخصوص افزایش قیمت ارز و قیمت بنزین تدارک دیده‌اند. شما این را می‌دانید!؟ 
اگر می‌دانید، 10 اشکال و اگر نمی‌دانید 100 اشکال دارد؛ چرا که شما با شاقول آن 
وعده‌ها و تعهداتتان باید این سیاست‌ها را تنظیم کنید. آقای پزشکیان با این شیوه 
اداره حکومت که اسمش شیوه اداره چرتکه‌ای - حجره‌ای اقتصاد ملی است، شما دیگر 
متخصص اقتصاد لازم ندارید. هرکسی را هر جایی دلتان می‌خواهد منصوب کنید.
وی خاطرنشان کرد: حیرت‌انگیز است و دیگر نمی‌دانیم باید چگونه با مقامات 
گرامی صحبت کنیم. کل حرف ما به بیان تخصصی دراین جلسه این خواهد بود که 
به آقای پزشکیان بگوییم که تا زمانی که به ریاست جمهوری نرسیده بودید، کسی 
سابقه دروغگویی و فساد از شما نداشت، شما شرافتت را گرو گذاشتی و تعهد دادی 
که سراغ شوک درمانی نخواهی رفت و اکنون هم سقف مطالبه ما از رئیس‌جمهور 

محترم این است که تعهدش را عمل کند.
مؤمنی افزود: شما شرافتت را گرو گذاشتی، با مردمت عهد بستی و گفتی 
کاری که فرودستان و طبقه متوسط را با فشارهای جدید شدت یافته رو‌به‌رو کند، 
را نخواهم کرد. اما از روزی که ایشان انتخاب شد، هرکسی که اطراف خود جمع 
کرد و به هرکسی در حیطه اقتصادی به او پست داد، خلاف تعهدات حرف می‌زنند 
و عمل می‌کنند. برخی مسئولان، بسیار ساده فریب گروه‌های غیرمولد و مافیاها را 

می‌خورند و بسیار ساده از منافع آنها با حسن نیت پشتیبانی می‌کنند.
وی با تأکید بر اینکه این مسائل نشان‌دهنده این است که از همین آغاز کار، 
نهاد قوه مجریه ما از جنبه اندیشه‌ای آن بنیه فکری کافی و بایسته را ندارد و در 
این شرایط ما ناگزیر هستیم چند شاقول معرفی کنیم، افزود: یکی از شاقول‌ها این 
است که برای هر نوع جهت‌گیری، متر و معیار باید مصالح توسعه و منافع ملی باشد 
و نه منافع فاسدها و دلال‌ها. این مسئله‌ای حیاتی است. بنابراین پرسش اساسی این 
است که هر بازی جدیدی که راه می‌افتد، ما باید نسبتش را با توسعه‌مان مشخص 

کنیم؛ چرا که منافع ملی ما از طریق توسعه تأمین می‌شود.
وی تأکید کرد: آقای پزشکیان باید متوجه باشد که شعار عدالت‌خواهی، شعاری 
زینتی نیست. شعار عدالت انسان ساز است و بستر عادلانه برای اعتلای کیفیت 
انسان‌ها پدید می‌آورد وانسان‌هائی که کیفیتشان رشد کرد، می‌توانند به طور مؤثر 
در سرنوشت توسعه شرکت کنند. این مسئله همان‌قدر که اقتصادی است سیاسی 

هم است و به امنیت ملی ما ربط دارد.
مؤمنی ادامه داد: می‌توانم درک کنم که این غوغاسالاری که مافیاها  ایجاد 
می‌کنند‌، مسئولان و اطرافیانشان را گیج کرده است. آنها اولویت‌ها را گم کرده‌اند. 
اکنون می‌خواهم صمیمانه و خیرخواهانه و خاضعانه به آقای رئیس‌جمهور بگویم 
که آیا شما می‌دانید که بعضی از مقامات کلیدی اقتصادی‌تان در همین دو، سه 
هفته اخیر، بیش از سی جلسه برای زمینه چینی درخصوص افزایش قیمت ارز و 
قیمت بنزین تدارک دیده‌اند. شما این را می‌دانید!؟ اگر می‌دانید، 10 اشکال و اگر 
نمی‌دانید 100 اشکال دارد؛ چرا که شما با شاقول آن وعده‌ها و تعهداتتان باید این 

سیاست‌ها را تنظیم کنید. 
مؤمنی خاطرنشان کرد: از سال 1373 که در صفحات 34 تا 39 گزارش 
اقتصادی سال 73 سازمان برنامه آمده است که تجربه این 5 و 6 سال که با 
نرخ ارز بازی کردیم می‌گوید به ازای هر یک واحد ریال جدیدی که حکومت 
 از ناحیه این سیاست به دست آورد، هزینه‌های مصرفی دولت بیش از

3.5 برابر افزایش پیدا کرد. درک کنید که به اسم کسری بودجه دولت را در این 
ورطه می‌اندازند و بعد قربانی اصلی‌اش خود دولت است و کسری بودجه‌اش با ضریب 

بیش از 3.5 برابر افزایش می‌یابد! 
وی تصریح کرد: دوباره این زمزمه بازی با نرخ ارز را آغاز کرده‌اند، با کمال 
تأسف، ارزیابی من این است که جمع‌بندی عزیزان به این سمت رفته که اگر اول 
بازی با نرخ ارز را آغاز کنیم و بعد به بهانه آن قیمت‌های بنزین و حامل‌های انرژی را 

افزایش دهیم بهتر است، به این دلیل که اگر مستقیماً قیمت بنزین را افزایش دهند، 
سقف تطهیرشان این می‌شود که جمعه بود و من خواب بودم و مضحکه می‌شود.

600 مأموریت جاسوسی
7 تبعه رژیم صهیونیستی برای ایران

 ۷ تبعه صهیونیست، به جاسوسی برای ایران به مدت دو سال و انجام
۶۰۰ مأموریت متهم شدند.

به گزارش روزنامه تایمز اسرائیل، این ۷ نفر که ماه گذشته میلادی دستگیر 
شدند، متهم به جرایم امنیتی »کمک به دشمن در زمان جنگ« و »ارائه اطلاعات 
به دشمن« هستند. این گروه از ساکنان حیفا و نیز شمال اسرائیل هستند، از جمله 
شامل یک سرباز فراری از خدمت. مقامات قضائی اسرائیل عنوان کردند عزیز نیسانوف 
توسط ایران به عنوان رئیس این گروه جاسوسی به خدمت گرفته شد و معاون 
او، الکساندر سادیکوف مدیریت سایر عوامل را برعهده داشت. متهمان اطلاعاتی را 
از مکان‌های حساس اسرائیل، مانند پایگاه‌های نظامی و اهداف انسانی جمع‌آوری 
کرده‌اند. آنها صدها مأموریت را برای عکاسی از پایگاه‌های هوائی در نواتیم، رامات 
دیوید، تل نوف و پالماچیم و همچنین پایگاه‌های بیر توویا، کریات گات، امک هفر، 

مجتمع گلیلوت در شمال تل‌آویو و باتری‌های گنبد آهنین انجام دادند.
هفت مظنون که اهل جمهوری آذربایجان بودند، طی دو سال 600 مأموریت 
برای ایرانی‌ها انجام دادند. از جمله از پایگاه‌های نیروی هوائی و پایگاه نظامی جولانی 
عکس گرفتند. آنها دستورالعمل‌ها و نقشه‌های سایت‌های استراتژیک را از عوامل 

ایرانی دریافت کرده‌اند و پرداخت‌ها با استفاده از ارز دیجیتال انجام شده است.
به گزارش تایمز اسرائیل، این پرونده به عنوان یکی از جدی‌ترین نقض‌های 
امنیتی اسرائیل در سال‌های اخیر توصیف می‌شود. عوامل سفارش دهنده ایرانی، 
خود را به عنوان یک اسرائیلی دیگر درآورده بودند. فعالان ایرانی احتمالاً به شیوه‌ای 
مشابه در ایالات متحده با مبادلات ارزهای رمزپایه فعالیت می‌کنند. تایمز اسرائیل 
می‌گوید که این پنجمین طرح جاسوسی از سوی ایرانی‌ها است که تنها ظرف یک 

ماه گذشته افشا شده است.
معنای پیشی گرفتن

عملیات روانی دشمن بر عملیات واقعی
معتبر‌نمایی تهدید رژیم صهیونیستی درباره اقدام نظامی علیه ایران، بیش از 
آن که مبتنی بر واقعیت‌های میدان باشد، عملیات روانی در متن جنگ ترکیبی 

آمریکا و غرب است.
در حالی که 25 روز از عملیات کوبنده ایران با عنوان وعده صادق2 می‌گذرد، 
صهیونیست‌ها با وجود تهدید روزانه به عملیات فوری علیه ایران نتوانسته‌اند مرتکب 
غلطی علیه ایران بشوند که راه در رو داشته باشد و مجازات پشیمان‌کننده ایران را 
در قبال آن متصور نباشد. اما آنها با تکرار تهدید‌های گاه‌وبیگاه و به کمک شبکه 
رسانه‌های ضریب‌دهنده، در متن یک عملیات روانی قابل توجه نقش‌آفرینی می‌کنند. 
یک هدف مهم این عملیات به زعم طراحان آن در اتاق جنگ مشترک آمریکا و 
اسرائیل، تلاش برای منفعل و دور نگه داشتن ایران از تحولات میدان جنگ منطقه 
است. طراحان تصور می‌کنند از این طریق می‌توانند مقامات ایرانی را با دغدغه 
پدافندی محض مشغول نگه دارند و از نقش‌آفرینی ویژه در جنگ منطقه بازدارند.

هدف دیگر، ضربه زدن به بازار و اقتصاد ایران از طریق فضاسازی منفی رسانه‌ای، 
بدل از ضربه نظامی است. صهیونیست‌ها و حامیان و‌ هادیان آمریکایی‌شان مطمئن 
هستند که قادر به هماوردی در میدان نظامی نیستند و ریسک درگیری نظامی را 
برای خود بسیار بالا و غیرقابل هضم می‌دانند. بنابراین تصور می‌کنند که می‌توانند 
با معتبر‌نمایی تهدید نظامی در سطح رسانه‌ای و به کمک تروریست‌های رسانه‌ای، 
اقتصاد ایران را دچار شوک کنند و از این طریق، مانع تداوم وحدت میدان‌ها در 

نبرد سرنوشت سازی شوند.
در عین حال که در بخش‌های نظامی و امنیتی باید تهدید‌های دشمن را دائماً 
رصد کرد و گزینه‌های اقدام متقابل را روی میز گذاشت، ضمناً باید دقت کرد که 
گزینه نظامی، سال‌هاست اعتبار و کارآمدی خود را از دست داده و توانمندی نظامی 
ایران، دشمن را در هربار محاسبه، عقب رانده است. قطعاً صهیونیست‌ها در این چند 
هفته، ده‌ها بار محاسبه کرده و هربار بیش از قبل یقین کرده‌اند که واکنش ایران به 
هرگونه خبط نظامی صهیونیست‌ها می‌تواند این‌بار ویرانگرتر، دردناک‌تر و غیرقابل 
جبران باشد. بنابراین ترجیح می‌دهند با روکش تهدید نظامی، جنگ را به حوزه 
رسانه‌ای و روانی و اقتصادی بکشانند. تورم‌سازی مصنوعی از طریق شایعه‌پردازی 

در بازار، یکی از شگردهای این عملیات روکش‌دار است تا به تردید افکنی درباره 
اهمیت و ضرورت مقاومت در برابر جبهه شرارت صهیونیستی- آمریکایی بپردازد.

متقابلًا همان‌گونه که نیروهای نظامی کشورمان توانمندی خود را در دو ضرب 
شست بی‌سابقه قبلی نشان داده‌اند، ضرورت دارد نهادهای مسئول اطلاعاتی و قضائی 
و اقتصادی و رسانه‌ای هم آمادگی عملیاتی خود را برای ضربه زدن به سرانگشتان 

جنگ روانی و اقتصادی دشمن افزایش دهند و بدون فوت وقت اقدام کنند.
در این میان، پیشی گرفتن حجم عملیات روانی دشمن بر عملیات واقعی، 
ناتوانی و ترس دشمن از عواقب دردناک درگیری نظامی با ایران را نشان می‌دهد. 
مقامات صهیونیست، به مدت چند هفته در موقعیت ارّه گفتند امروز و فردا به 
حمله ایران پاسخ می‌دهیم. اما هر وقت چرتکه انداخته‌اند، به این سؤال بی‌پاسخ 
رسیده‌اند که با رگبار خوشه وار پهپاد‌ها و موشک‌های نقطه زن ایران چه می‌کنند؟! 
چند روز، تعطیلات عید یهودی را بهانه کردند و سپس مدعی شدند که چون سامانه 
تاد نداشته‌اند، نتوانسته‌اند- با وجود سه لایه پدافندی- از خود در برابر موشک‌های 
ایران دفاع کنند)!( این لاف‌زنی در حالی است که بنابر گزارش برخی رسانه‌ها 
مانند رویترز و رادیو فردا و...، اسرائیل دست‌کم از چهار سال قبل دارای سامانه 
پدافند موشکی تاد بوده و با این وجود در برابر حملات موشکی ایران و حزب‌الله 
و انصارالله و... سپر انداخته است. به نحوی که فقط ۳۲ موشک به پایگاه حفاظت 

شده نواتیم اصابت کرد.
درست است که ضربات ایران در دو عملیات قبلی، محدود- و در واقع، بستری 
برای عملیات وعده صادق۳- بود، اما از این جهت دردناک است که وقتی ایران 
توانسته حفاظت‌شده‌ترین پایگاه‌های نظامی دنیا را بزند، به طریق اولی کاری ندارد 

که شریان‌های حیاتی و زیرساختی اسرائیل را منهدم کند. 
ضربت 25 روز قبل ایران به سه موقعیت مهم اطلاعاتی/ امنیتی و نظامی 
رژیم صهیونیستی که به گفته وزیر دفاع کشورمان با موفقیت عملیات بالای 
۹۰درصد انجام شد، و پژواک گسترده آن در رسانه‌های غربی نشان داد که قدرت 
تهاجمی ایران چقدر ارتقا یافته است. در حالی که ‌ای‌بی‌سی‌نیوز آمریکا گزارش 
می‌داد موشک‌های ایران به مجاورت مقر موساد در تل‌آویو اصابت کرده‌اند، شبکه 
سی‌ان‌ان اعلام کرد: »بخش عمده و قابل‌توجهی از ۱۸۰ فروند موشک شلیک‌شده 
ایران، به مقرهای موساد، و پایگاه‌های هوائی نواتیم و تل نوف و بعضاً به مجاورت 

آنها اصابت کرده است«.
همان زمان شبکه صهیونیستی اینترنشنال گفت: »ایرانی‌ها پایگاه‌های نظامی 
اسرائیل را با موشک‌ها زدند و در دنیا قدرت‌نمایی کردند« و کارشناس شبکه 
الجزیره عنوان کرد: »ایران، تمام دستاوردهای نتانیاهو را هدف قرار داد، اسرائیل 
تاکنون چنین صحنه‌هایی را تجربه نکرده بود و حالت سرخوشی را از دست داد«. 
وب‌سایت شبکه BBC هم اذعان کرد: »موشک‌های ایران تصویری ساختند که 
تا مدت‌ها در ذهن‌ها باقی خواهد ماند. آنها از پدافند هوائی چند لایه عبور کرده و 
به اهدافی مانند پایگاه هوائی نواتیم اصابت کردند. این بار ایران با تعداد بیشتری از 
موشک‌های بالستیک، مواضع بیشتری را هدف قرار داد. این اتفاق، به باور ویلیام 
آلبرک )مدیر سابق برنامه کنترل سلاح ناتو( معادلات و چهره خاورمیانه را برای 

همیشه تغییر داد«.
خبر مهم دیگر، که وضعیت بحرانی رژیم صهیونیستی را بر خلاف مانور 
رسانه‌ای نشان می‌دهد، قیام میدانی حزب‌الله با وجود ترور فرماندهان ارشد این 
جنبش، و ثبت شاهکار اطلاعاتی- نظامی منحصر به فرد در قالب هدف‌گیری مقر 
تیپ کماندویی گولانی و به خاک و خون کشیدن بیش از یکصد نظامی و افسران و 
فرماندهان آن، حمله پهپادی بی‌سابقه به اقامتگاه نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، و 
انجام عملیات کمین و تلفات‌گیری روزانه از نظامیان صهیونیست در سراسر مرزهای 

لبنان با فلسطین اشغالی است.
می‌توان گفت اضلاع جبهه مقاومت به ویژه ایران در مقابل، عملیات ترکیبی 
غرب در منطقه )میدانی/ روانی/ تهدید/ فریب(، دچار اشتباه محاسبه و گرفتار انفعال 
نشده‌اند. پایه اصلی جنگ ترکیبی دشمن در هفته‌های اخیر، به هم زدن تمرکز 
جبهه مقاومت و از هم گسیختن راهبرد »وحدت میدان‌ها« بوده است. اکنون تمرکز 

صهیونیست‌ها بر تحت فشار قرار دادن حزب‌الله شجاع لبنان است.
یادآور می‌شود پیش از این، در حالی که شبکه سی‌ان‌ان تصریح کرده بود »ایران 
بر اساس تصاویر ماهواره‌ای، موشک‌های بسیار زیادی را آماده کرده و فقط منتظر 
پاسخ اسرائیل است تا موج جدید حملات را شروع کند«، سردار وحیدی فرمانده 
اسبق سپاه قدس درباره عملیات وعده صادق2 تاکید کرد: »می‌توانستم همانند رژیم 
عمل کنیم و برای کشتن مقامات‌شان، ضرباتی بزنیم که حتی در پناهگاه‌ها به درک 
واصل شوند اما نخواستیم به غیرنظامیان ضربه بزنیم. از بخش غافلگیرکننده توان 
نظامی خود استفاده نکردیم، اما اگر دست از پا خطا کنند، از همه توان استفاده 
خواهیم کرد و تل‌آویو و حیفا را زیر و رو می‌کنیم. ما در این عملیات می‌توانستیم 

تمام تل‌آویو و حیفا را با خاک یکسان کنیم.«

تا پیش از شهادت »عماد مغنیه« در 24 بهمن 1386 فقط تعداد کمی 
از او و شخصیت، توانمندی اطلاعاتی و عملیاتی او خبر داشتند. تا پیش از 
شهادت مصطفی بدرالدین نابغه عملیاتی حزب‌الله در21 اردیبهشت 1395 
هم فقط تعداد کمی از او و توانمندی‌های ویژه او خبر داشتند. تا پیش از 
شهادت »فؤاد شکر« فرمانده ویژه حزب‌الله در 9 مرداد 1403 کمتر کسی 
می‌دانست حزب‌الله از چنین فرماندهی برخوردار است. تا پیش از شهادت 
»ابراهیم عقیل« در 30 شهریور 1403، »علی کرکی« در 6 مهر 1403 هم 
فقط تعدادی می‌دانستند که چنین ستارگانی در حزب‌الله وجود دارند. تا 
پیش از شهادت آیت‌الله سیدهاشم صفی‌الدین و حجت‌الاسلام نبیل قاووق 
در هفتم مهر ماه 1403 هم فقط تعدادی از ابعاد شخصیتی و ظرفیت وجودی 

این افراد باخبر بودند. 
به خاطر داریم وقتی عماد مغنیه که شهید سلیمانی او را »اعجوبه« 
طرح‌ریزی می‌خواند، در دمشق به شهادت رسید، خیلی از دوستان با ناراحتی 
و خیلی از دشمنان با خوشحالی گفتند »کمر حزب‌الله و سیدحسن نصرالله 
شکست«. واقعاً هم شهادت حاج‌رضوان اتفاق ساده‌ای نبود. در همان موقع 
بعضی خودی‌ها زبان به شماتت حزب‌الله، نیروی قدس و حاج قاسم باز کردند 
که چرا در جهت حفظ شخصی با این درجه از اهمیت، کوتاهی کرده‌اند و کمتر 
پرسیده شد چطور چنین شخصیتی که از سال 1363 در لیست اصلی و ویژه 
ترور سازمان‌های اطلاعاتی تروریستی آمریکا، انگلیس، فرانسه، رژیم اسرائیل 
و بعضی دولت‌های عربی و غیرعربی منطقه قرار داشته، طی 23 سال مورد 
شناسایی قرار نگرفته است و یا این سؤال کمتر پرسیده شد که حزب‌الله چطور 
چنین اعجوبه‌ای در متن خود پروریده و طی یک دوره طولانی او را حفظ کرده 
است. بعدها که مصطفی بدرالدین که بعضی او را »عماد عملیاتی« حزب‌الله 
می‌خواندند به شهادت رسید، دوباره همین سؤالات تکرار گردید تا رسیدیم 
به شهادت فؤاد شکر و تصویر پرجاذبه‌ای که از او برای اولین بار به رسانه‌ها 
راه یافت. این بار عده‌ای با اشاره به رخدادهای سنگینی مثل شهادت حاج 
علی زاهدی که در همین نزدیکی‌ها و همین روزها در سوریه و لبنان رخ داده 
بود، پرسیدند، پس حزب‌الله، ایران و... چه کار می‌کردند که مقاومت لبنان با 
چنین ضربه‌ای مواجه گردیده است. بعد شهادت اسطوره مقاومت، سیدحسن 
نصرالله پیش آمد و اینک شهادت آیت‌الله سیدهاشم صفی‌الدین و فردا روز 

باز شهادت‌های دیگر و تکرار پاره‌ای عبارات استفهامی.
در مورد حزب‌الله، حماس، جهاد اسلامی، انصارالله، حشدالشعبی و... به 
پرواز درآمدن »عباس بن علی‌ها« علیهم‌السلام تعجب ندارد، اگرچه دریغ 
دارد. آنچه تاریخ و دهر را انگشت‌ به دهان می‌کند عظمت روحی و اعجاب 
شخصیتی عباس بن علی‌هاست و تا زمانی که این اعجاب وجود دارد، تلاش 
برای عباس بن علی شدن‌ها سکه رایج خواهد بود. عماد مغنیه با همه 
 بزرگی‌اش به شهادت رسید اما جنگ سوریه و عدم حضور عماد و در عین حال 
پیروزی حزب‌الله در آن، ثابت کرد حزب‌الله خیلی بزرگ‌تر و توانمندتر از 
عماد مغنیه است. کما اینکه وقتی »سیدعباس موسوی« دبیرکل بسیار 
خوشنام حزب‌الله به شهادت رسید و جنوب لبنان در غیاب او از سیطره 
ارتش تروریست اسرائیل آزاد گردید، معلوم شد حزب‌الله خیلی بزرگ‌تر 
و توانمندتر از سیدعباس است. وقتی فؤاد شکرها، ابراهیم عقیل‌ها، علی 
کرکی‌ها و چندین فرمانده دیگر به همراه سه تن از کادر رهبری و دبیرکل 
طی دو ماه و در حین یک جنگ سنگین به شهادت می‌رسند و باز صحبت 
از برتری قدرت فرماندهی و قدرت آتش‌ حزب‌الله است، این یعنی حزب‌الله 
خیلی بزرگ‌تر از مجموعه رهبران و فرماندهان آن است! این نکته اصلی 

اعجاب‌هاست نه به شهادت رسیدن رهبران و فرماندهان. 
چرا چنین است؟ دلیل آن بزرگی و عمق و تدبیر عالی در تأسیس یک 
سازمان و یک جریان است. حال اگر افرادی برای »اطمینان قلبی« درباره 
اقتدار درون حزب‌الله نیاز به شواهدی داشتند، این شاهد اینک به بازار آمده 
و نقاب از رخ برگرفته است. حزب‌الله براساس یک ایده مرکزی بسیار محکم 
تشکیل شده است. این ایده مرکزی اعتقاد به ضرورت برپایی حکومت صالحان 
ـ وعده قرآنی که در آیات مختلف آمده ـ در عصر غیبت با اعتصام به اصل 
»ولایت فقیه« است. این بارزترین حرفی است که می‌توان درباره حزب‌الله 
لبنان زد. خیلی‌ها با انگ زدن و سرزنش کردن، تلاش نمودند این را »نقطه 
 ضعف« حزب‌الله معرفی نمایند. امروز که حزب‌الله این همه ضربه را در یک جا 
تحمل کرده و نشکسته است، معلوم می‌شود این عنصر مرکزی چه تأثیر 

شگرفی در استحکام آن داشته است. 
تأثیر ولایت فقیه چیست؟ ولایت فقیه در امر اداره جامعه، در واقع 
برقرارکننده پیوند آسمان و زمین است. چطور؟ یک جنبه ولایت فقیه، جعل 
شرعی آن است. اعتقاد به اینکه در عصر غیبت امام معصوم عجل‌الله تعالی 
فرجه، مدل الهی اداره هر مجتمع اسلامی فقط »ولایت فقیه« است، تکلیف 
دینی، دلی و فطری افراد را روشن و از پراکندگی و تزلزل حفظ می‌کند. 
در روند کار یک دولت یا یک سازمان مثل حزب‌الله که می‌خواهد بنایی نو 
دراندازد و تسلیم حرف‌های رایج نباشد، دشواری‌ها و دشمنی‌های زیادی پیش 
می‌آید و گاهی حتی »کارد به استخوان می‌رسد« و به تعبیر قرآن فریادها 
بلند می‌شود که )مَتَى نصَْرُاللهِ( پس وعده کمک الهی چه شد، در این مواقع 
اعتقاد راسخ به »حق بودن« و زیر نگاه حق بودن و خود را مأمور حق دیدن 
خیلی از گره‌های ذهنی و عملی باز می‌کند و استواری را فزونی می‌بخشد؛ 
همان‌طور که حضرت امیرالمؤمنین علیه‌السلام فرمودند »المؤمن کالجبل 
الراسخ لا تحرکّه العواصف«. اگر در این عنصر مرکزی، »ولی فقیه« نباشد، 
صرف اعتقادات مذهبی و صرف اعتقاد به ولایت نمی‌تواند رافع مشکلات و 
راهگشا باشد؛ چرا که بخصوص در بزنگاه‌ها و میدان‌های خوف و خطر، آن 
عنصر فعال در دسترس )ولی فقیه( باید باشد تا نیروی مجاهد بتواند صدق 

عمل را با صدق اعتقاد پیوند بزند و به درجه »اطمینان کامل« برسد. 
عنصر دوم در ولایت فقیه جنبه مردمی آن است. اعتقاد به اینکه 
صالح‌ترین انسان‌ها، محق‌ترین آنان در اداره جامعه است، وحدت می‌آفریند؛ 
چرا که این یک ملاک عقلایی است و مخالف واقعی ندارد. وقتی فردی با 
انتخاب و برخاستن از متن مردم ـ محرومان ـ به ولایت و رهبری می‌رسد، 
موقعیتی مطمئن و متداوم پیدا می‌کند و برای همیشه تاریخ، حکومت آن، 
حکومتی مشروع دیده می‌شود. همه عناصر حزب‌الله لبنان از دبیرکل 
 تا نیروی عادی آن از نظر درونی یک چنین اعتقاد پولادینی به ولایت و 
ولی فقیه داشته‌اند و لذا حزب‌الله پس از عبور از اعوجاج یک ساله‌ای که در 
مورد اولین دبیرکل آن پیش آمد، تا امروز هیچ‌گاه با انشعاب و یا کناره‌گیری 
مسئولان و یا اختلاف درونی مواجه نگردیده است و این برای اقران حزب‌الله 
در جنبش‌های مختلف سیاسی یک استثناء رشک‌برانگیز به حساب می‌آید. 
بنابراین حزب‌الله حتی آنگاه که در زمان واحد با شهادت رهبران و فرماندهان 

مواجه می‌گردد، محکم استمرار می‌یابد.
نکته دیگر، در تداوم جهاد و تداوم فکر جهاد است. حزب‌الله از زمان 
تأسیس اولیه در سال 1361 و تأسیس جامع در سال 1363 تا همین روزها 
یعنی در همه دوره 40 یا 42 ساله خود، هیچ‌گاه از »معرکه« دور نبوده است. 
18 سال جنگ در دوره پاگیری حزب‌الله، شش سال بعد، جنگ بسیار شدید 
33 روزه که رهبر معظم انقلاب اسلامی دامت برکاته، آن را به »جنگ خندق« 
شبیه خوانده‌‌اند، پنج سال بعد 8 سال درگیر شدن در جنگ با تروریسم در 
سوریه، پنج سال بعد وارد شدن به دفاع سنگین از غزه. این موضوع یعنی 
پا به رکاب جهاد بودن، پس از اعتقاد محکم به ولایت فقیه، در استحکام، 
سرزندگی و استقامت حزب‌الله خیلی نقش داشته است. حزب‌الله مرحله 
چهارم )از مهرماه 1402 تاکنون( از حیث قدرت، انسجام و تاثیرگذاری از  
حزب‌الله مرحله اول )1361 تا 1379( که 18 سال درگیر بود، توانمندتر است. در 
حالی که در طول این دوره‌ها، حزب‌الله همواره با شهادت رهبران و فرماندهان 
بزرگ مواجه بوده است. چرا؟ راز این طراوت و توفندگی، »جهاد مستمر« است. 
امیرالمؤمنین علیه‌السلام می‌فرماید هر چه به‌عنوان خیر در نظر می‌گیرید 
و به تصور درمی‌آید، در جهاد مقابل دشمن به دست می‌آید )الَخَْيْرُ كُلُّهُ فِي 
يْفِ(. خسته نشدن از مبارزه و پشت به  يْفِ وَ فِي ظِلِّ الَسَّ يْفِ وَ تحَْتَ الَسَّ الَسَّ
جهاد با دشمنان نکردن و در ورود به معرکه تعلل نورزیدن، سازمانی به نام 
حزب‌الله پدید آورده است که امروز به دغدغه بزرگ مشترک همه دشمنان 
ملت‌ها )از آمریکا تا رژیم غاصب تا انگلیس تا فرانسه و تا بعضی دولت‌های 
عربی و غیرعربی منطقه( تبدیل گردیده و هیچ را‌ه‌حلی در مقابل آن ندارند! 
الان بعضی از افراد که تاریخ چهل ساله حزب‌الله را نخوانده‌اند یا خوانده و 
در آن تأمل نکرده‌ و به ذات حزب‌الله پی نبرده‌اند، در انتظارند ببینند سرنوشت 
حزب‌الله در این مصاف متراکم چه می‌شود! آنان که بر صحنه تحولات منطقه 
و جهان، طی 40 سال گذشته اشراف داشته‌اند، می‌دانند که علی‌رغم بعضی 
هیاهوها، حزب‌الله با هیچ چیز جدیدی که قبلًا سخت‌تر آن را تجربه نکرده 
و بر آن فایق نیامده باشد، در داخل و خارج لبنان مواجه نیست؛ هیچ قدرتی 
نمی‌تواند حزب‌الله را به پشت نهر لیتانی عقب بزند و یا قطعنامه‌های قدیمی 
1559 و 1701 شورای امنیت را علیه آن به اجرا بگذارد؛ هیچ قدرتی نمی‌تواند 
حزب‌الله را از مرکزیت جبهه مقاومت و نقش منطقه‌ای آن جدا نماید؛ هیچ 
قدرتی نمی‌تواند به روند دستیابی حزب‌الله به تسلیحات بیشتر و مدرن‌تر 
آسیب بزند؛ هیچ قدرتی نمی‌تواند حزب‌الله را از موقعیت کنونی سیاسی در 
لبنان که مؤثرترین است، جدا نماید. حزب‌الله و جبهه مقاومت با قدرت بیشتر، 

صحنه تحولات آینده را رقم خواهند زد. اندکی صبر کنید. 

دو پایه اصلی 
استحکام حزب‌الله لبنان 

یادداشت روز

 سعدالله زارعی

صفحه 2
شنبه ۵ آبان ۱۴۰۳
۲۲ ربیع‌الثانی 1446 - شماره ۲۳۷۰۴

سفیر ایران در سازمان ملل:  

 شورای امنیت اسرائیل را وادار به توقف تجاوزاتش 
در غزه، لبنان و سوریه کند

واکنش بقایی به شهادت سه خبرنگار در حمله صهیونیست‌ها 
به محل اقامت‌شان در جنوب لبنان

 سفیر و نماینده دائم ایران در 
اینکه جامعه  بیان  با  سازمان ملل 
برای  خود  فراخوان  در  جهانی 
آتش‌بس فوری در غزه و لبنان 
از  بار دیگر  ما  متحد است، گفت: 
شورای امنیت می‌خواهیم که با قید 
فوریت و قاطعانه اقدام کند و رژیم 
اسرائیل را وادار به توقف تجاوزات 
و جنایات فجیع خود در غزه، لبنان 

و سوریه کند.
امیر سعید ایروانی، سفیر و نماینده 
دائم جمهوری اسامی ایران نزد 
سازمان ملل متحد روز چهارشنبه به 
وقت محلی در نشست شورای امنیت 
پیرامون وضعیت در سوریه گفت: 
جامعه بین‌المللی در فراخوان خود برای 
آتش‌بس فوری در غزه و لبنان متحد 
است و شورای امنیت باید به مسئولیت 
خود عمل کند. ما بار دیگر از شورای 
امنیت می‌خواهیم که با قید فوریت 
و قاطعانه اقدام کند و رژیم اسرائیل 
را وادار به توقف تجاوزات و جنایات 
فجیع خود در غزه، لبنان و سوریه 
نماید و اطمینان حاصل کند که این 
رژیم به‌طور کامل به حقوق بین‌الملل 
و قطعنامه‌های مربوطه شورای امنیت 
سازمان ملل پایبند است. زمان اقدام 

فرا رسیده است.
ایروانی افزود: ما به شدت اقدامات 
تجاوزکارانه و حملات وحشیانه رژیم 
اسرائیل به حاکمیت و تمامیت ارضی 
سوریه را که نقض آشکار حقوق 
بین‌الملل و منشور سازمان ملل است، 
محکوم می‌کنیم. این رژیم اشغالگر 
عامدانه سیاستی نظام‌مند برای 
جمهوری  زیرساخت‌های  فلج‌کردن 
عربی سوریه را دنبال می‌کند، 
چالش‌های امنیتی سوریه را تشدید 
کرده و تلاش‌های بشردوستانه حیاتی 

را تضعیف می‌کند.
سفیر ایران در سازمان ملل اضافه 
کرد: همان‌طور که در نامه مورخ 
21 اکتبر 2024 از وزیر امور خارجه 
جمهوری عربی سوریه به دبیرکل 
سازمان ملل آمده است، از 7 اکتبر 
2023 تاکنون، رژیم اسرائیل بیش از 
116 حمله به خاک سوریه انجام داده 
است که همزمان با جنگ نسل‌کشی 
آن‌ها در غزه و سرزمین‌های اشغالی 
فلسطین بوده است. این حملات 
تروریستی منجر به کشته شدن 
بیش از 100 غیرنظامی، از جمله 12 
کودک شده و تخریب گسترده‌ای در 
و  فرودگاه‌ها  بیمارستان‌ها،  مدارس، 

دیگر زیرساخت‌های غیرنظامی به‌بار 
آورده است.

حتی پناهندگانی که از حملات 
رژیم صهیونیستی فرار می‌کنند نیز 

در امان نبوده‌اند
ایروانی ادامه داد: حتی پناهندگانی 
که از خشونت فرار می‌کنند نیز در 
امان نبوده‌اند، زیرا حملات این رژیم به 
گذرگاه‌های مرزی بین سوریه و لبنان 
موجب شده بحران انسانی تشدید گردد 
و جان افرادی که به دنبال پناهگاه 

هستند در معرض خطر قرار گیرد.
دیپلمات ارشد جمهوری اسلامی 
ایران در سازمان ملل تصریح کرد: این 
اقدامات نقض آشکار حقوق بین‌الملل 
هستند و نیاز به پاسخگویی فوری 
برای تجاوزات مداوم رژیم اسرائیل 
دارند. حمایت و پشتیبانی‌ای که این 
رژیم از ایالات متحده دریافت می‌کند، 
آن را در ادامه اقدامات خشونت‌آمیز در 
سراسر منطقه وقیح‌تر کرده و اجازه داده 

که بدون هیچ‌گونه عواقبی عمل کند.
ایروانی گفت: بیش از هر زمان 
دیگری، این رژیم )اسرائیل( تهدیدی 
جدی و غیرقابل انکار برای صلح و 
امنیت بین‌المللی محسوب می‌شود. 
اقدامات تروریستی بی‌وقفه آن در حال 
سوق‌دادن منطقه به آستانه یک جنگ 
تمام‌عیار است. نادیده‌گرفتن تمامی 
خطوط قرمز توسط رژیم اسرائیل بسیار 
نگران‌کننده است، چرا که بدون هیچ 
محدودیتی کاروان‌های بشردوستانه، 
تأسیسات و کارکنان امدادی را هدف 

قرار می‌دهد.
سفیر ایران در سازمان ملل 
افزود: در 9 اکتبر 2024، این رژیم 
به‌طور عمدی یک مرکز کمک‌های 
توسط  تأسیس شده  بشردوستانه 
جمعیت هلال احمر ایران، که با سوریه 
هماهنگ شده و به‌طور کامل به صلیب 
سرخ بین‌المللی اطلاع داده شده بود، 
را نابود کرد. این تأسیسات که شامل 
ارائه  برای  یک بیمارستان صحرایی 
کمک‌های حیاتی به غیرنظامیان آواره 
لبنانی بود، به‌طور کامل در حملات 
هوائی رژیم اسرائیل نابود شد؛ این 
اقدام براستی حمله‌ای غیرقابل تحمل و 
بی‌پروا علیه تلاش‌های بشردوستانه بود.
نماینده دائم ایران در سازمان ملل 
اضافه کرد: همین دیروز، این رژیم در 
ادامه کارزار تروریستی بی‌وقفه خود 
علیه غیرنظامیان در لبنان، دکتر علی 
حیدری، پزشک و امدادگر ایرانی را 
در بیروت ترور کرد. دکتر حیدری 

در حال ارائه مراقبت‌های پزشکی 
حیاتی و کمک به مجروحان بود. 
این جنایت وحشیانه نقض آشکار 
کنوانسیون‌های ژنو 1949 است که 
حمله به بیمارستان‌ها و پرسنل پزشکی 
را ممنوع کرده و آن را جنایت جنگی 
می‌دانند. او ادامه داد: در اقدامی دیگر 
و در تاریخ 19 اکتبر، خودروی شخصی 
یک بانوی ایرانی به نام معصومه کرباسی 
و همسر لبنانی‌اش توسط موشکی 
شلیک شده از پهپاد رژیم اسرائیل در 
منطقه پرجمعیت جونیه، بیروت هدف 
قرار گرفت. بلافاصله پس از حمله، 
آن‌ها خودرو را متوقف کردند و به کنار 
خیابان و یک پارکینگ عمومی پناه 
بردند. در همان لحظه، موشک دوم به 
آن‌ها اصابت کرد که منجر به شهادت 
هر دو نفر شد. این جنایت فجیع 
توسط دوربین‌های مداربسته ثبت شد 
و از آن زمان تاکنون در رسانه‌ها پخش 

شده است.
رژیم اسرائیل به‌طور بی‌وقفه 

مراکز پزشکی و پرسنل درمانی را 
هدف قرار داده است

ایروانی تاکید کرد: از زمان آغاز 
کارزار نسل‌کشی در غزه و تجاوزات 
بعدی علیه لبنان، رژیم اسرائیل به‌طور 
بی‌وقفه مراکز پزشکی و پرسنل درمانی 
را هدف قرار داده است، بیمارستان‌ها 
را به ویرانه تبدیل کرده، بیماران و 
مجروحان را به قتل رسانده و صدها 
نفر از کادر درمان را به شهادت رسانده 
است. این حمله وحشیانه به خدمات 
بشردوستانه نباید بدون پاسخ بماند و 

عاملان آن باید پاسخگو شوند. 
ایروانی در بخش دیگری از 
سخنانش گفت: احترام به حاکمیت 
و تمامیت ارضی سوریه برای اطمینان 
از صلح و ثبات پایدار در این کشور و 
منطقه ضروری است و باید توسط همه 
به‌طور کامل رعایت شود. مردم سوریه 
حق مسلم و غیرقابل انکاری برای 
تعیین سرنوشت خود، بدون دخالت‌های 
خارجی، دارند. سفیر ایران در سازمان 
ملل تصریح کرد: مردم سوریه همچنان 
از مشکلات طاقت‌فرسایی، از بی‌ثباتی 
اقتصادی گرفته تا اشغال خارجی و 
تروریسم، رنج می‌برند. وضعیت انسانی 
همچنان وخیم است و سوریه به شدت 
نیازمند کمک‌های خارجی است، به‌ویژه 
با توجه به کاهش شدید کمک‌های مالی 
اهداکنندگان به برنامه‌های سازمان ملل 
در این کشور و ورود اخیر پناهندگان 

از لبنان.  

بشردوستانه  برنامه  افزود:  ایروانی 
سازمان ملل برای سوریه تنها 26 
درصد  از بودجه لازم را تأمین کرده 
است و وعده‌های سالانه اهداکنندگان 
تحقق نیافته‌اند. با وجود سیاست‌های 
خصمانه کشورهای غربی و اقدامات 
قهرآمیز یکجانبه، دولت سوریه همچنان 
به ارائه کمک‌های بشردوستانه به 
نیازمندان، به‌ویژه پناهندگان لبنانی که 
از تجاوزات رژیم اسرائیل فرار کرده‌اند، 

ادامه می‌دهد.
سفیر و نماینده دائم ایران در 
سازمان ملل گفت: این تعهد باید با عزم 
مشابهی از سوی جامعه بین‌المللی برای 
اطمینان از تحویل بیطرفانه و بدون 
دخالت سیاسی کمک‌ها همراه شود. 
ما از تلاش‌های اداره هماهنگ‌کننده 
کمک‌های بشردوستانه سازمان متحد 
و همکاران آن و همچنین همکاری‌های 
ارائه‌شده توسط دولت سوریه برای 
بسیج منابع به منظور حمایت از 
سوری‌ها و همچنین لبنانی‌های تازه‌وارد 

قدردانی می‌کنیم.
دیپلمات ارشد جمهوری اسلامی 
ایران در سازمان ملل تاکید کرد: جامعه 
بین‌المللی باید از تلاش‌های بازسازی 
سوریه، از جمله بازسازی زیرساخت‌های 
حیاتی و توسعه پایدار، حمایت کند. 
بازسازی زیرساخت‌های کلیدی سوریه 
برای ثبات بلندمدت این کشور حیاتی 
با تروریسم  است. همچنین، مبارزه 
باید با احترام کامل به حاکمیت سوریه 
ادامه یابد. ریشه‌کنی تروریسم برای 

بازگرداندن صلح ضروری است.
مسیر  کرد:  تصریح  ایروانی 
عادی‌سازی پایدار در سوریه عاملی 
اساسی برای صلح و ثبات در منطقه 
است. با این حال، این روند توسط 
غربی  کشورهای  مخرب  سیاست‌های 
مختل می‌شود. ایالات متحده و 
متحدان آن همچنان به سیاست‌های 
شکست‌خورده خود، از جمله تحریم‌های 
غیرانسانی و یکجانبه، ادامه می‌دهند و 
از آن‌ها به‌ عنوان ابزاری برای مجازات 
جمعی مردم سوریه استفاده می‌کنند.

سفیر ایران در سازمان ملل 
ادامه داد: آنها همچنین کمک‌های 
و  را سیاسی کرده  بشردوستانه 
برای حمایت  بین‌المللی  تلاش‌های 
از بازسازی سوریه را مختل می‌کنند. 
چنین سیاست‌ها و شیوه‌های زیانباری 
تنها به طولانی‌شدن درگیری و تشدید 

رنج مردم سوریه انجامیده است.

سخنگوی وزارت امور خارجه 
هدف قرار دادن عمدی محل اقامت 
خبرنگاران در جنوب شرق لبنان 
را نمونه دیگری از جنایت جنگی 

اسرائیل معرفی کرد.
اسماعیل بقایی سخنگوی وزارت 
امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، در 
پیامی در فضای مجازی به هدف قرار دادن 
عمدی محل اقامت خبرنگاران در جنوب 
شرق لبنان توسط رژیم صهیونیستی در 
بامداد جمعه )۴ آبان( که منجر به شهادت 
غسان نجار و وسام قاسم تصویربردار و 
محمدرضا تکنسین پخش، از دو شبکه 
المیادین و المنار شد اشاره و این اقدام را 
شدیدا محکوم کرد و آن را نمونه دیگری 
از جنایت جنگی وحشیانه اسرائیل خواند.

وی گفت: رژیم اسرائیل تنها در یک 
سال گذشته ۱۸۰ خبرنگار و اصحاب 

رسانه را کشته است. 
بقایی تاکید کرد: روزنامه‌نگاران 
و اصحاب رسانه‌ تحت حمایت حقوق 

بین‌الملل بشردوستانه هستند. 
سخنگوی دستگاه دیپلماسی 
کشورمان خاطرنشان کرد: طبق 
کنوانسیون‌های ژنو ۱۹۴۹ به ویژه 
کنوانسیون سوم ژنو، و پروتکل‌های الحاقی 
۱۹۷۷، به ویژه ماده ۷۹ پروتکل الحاقی 
اول در مورد حمایت از خبرنگارانی که در 
مأموریت‌های حرفه‌ای خطرناک در مناطق 

درگیری مسلحانه مشغول به کار هستند، 
خبرنگاران و تجهیزات آنها به عنوان 
اشخاص و اشیاء غیرنظامی مصونیت دارند. 
بامداد  ایرنا؛ صهیونیست‌ها  به گزارش 
جمعه چهارم آبان، با حمله مستقیم و 
عمدی، هتل محل اقامت خبرنگاران، 
عکاسان و تکنسین‌ها در منطقه حاصیبا 
لبنان را هدف قرار داد که منجر به شهادت 

تعدادی از آنها شد.
ایران حمله تروریستی را به مقر سازمان 

هوافضای ترکیه به شدت محکوم کرد
اسماعیل بقایی چهارشنبه شب ضمن 
تسلیت به خانواده قربانیان این حادثه 
تروریستی و نیز به مردم و دولت همسایه 
و دوست، از خداوند بزرگ برای مجروحان 

شفای عاجل مسئلت کرد. 
وی همچنین با محکوم دانستن 
تروریسم در همه اشکال و مظاهر آن، 
بر آمادگی جمهوری اسامی ایران 
برای همکاری با سایر کشورها به ویژه 
برای پیشگیری و  کشورهای همسایه 
مقابله با این پدیده ضدبشری تاکید کرد.

وزارت کشور ترکیه روز چهارشنبه 
دوم آبان ۱۴۰۳ از حمله تروریستی به 
شرکت صنایع هوافضای این کشور در 
شهر آنکارا خبر داد؛ حمله‌ای که سه کشته 
و ۱۴ زخمی برجای گذاشت و کشته 
شدن هر دو مهاجم را پس از درگیری 

با نیروهای امنیتی ترکیه در پی داشت.

گفت و شنود

راننده قطار!
گفت: برخی از دست‌اندرکاران طوری حرف می‌زنند که انگار همه مشکلات 

اقتصادی و فرهنگی و اجتماعی کشور، زیر سر ‌»فیلترینگ« است!
گفتم: منظورشان چیست؟!

گفت: می‌گویند هیچ‌یک از سکوها و به اصطلاح »پلتفورم«‌های اینترنتی 
نباید مسدود شوند! 

گفتم: یعنی مدیریت افکار عمومی را در اختیار آمریکا و اسرائیل 
و سایر دشمنان کشورمان قرار بدهیم و در مقابل وارونه‌نمائی و 
دروغ‌پردازی و شایعه‌پراکنی و ترویج فساد و فحشاء و بی‌بندوباری 
از سوی آنها هیچ مانعی ایجاد نکنیم؟! کدام آدم عاقلی به این اقدام 
فاجعه‌‌بار تن می‌دهد و مردم وطنش را در مقابل هجوم ویرانگر بیگانگان 

تنها و بی‌دفاع می‌گذارد؟
گفت: در همه دنیا برای سکوهای اینترنتی شرط و شروط و قانون همسو با 
منافع خودشان دارند. این قوانین در آمریکا و اروپا و... بسیار سختگیرانه نیز هست. 
گفتم: کاش مسئولان دست‌اندرکار فقط نیم‌نگاهی به اخبار و 
گزارش‌های مربوط به قوانین سخت پلتفورم‌ها در کشورهای دیگر 
می‌انداختند و از عواقب خطرناک بی‌قانونی در این خصوص باخبر 

می‌شدند!
گفت: ظاهراً تحت تاثیر تبلیغات غربگراها و پادوهای دشمن قرار گرفته و 

در تعریف »آزادی« به اشتباه افتاده‌اند!
گفتم:‌ طرف »پتروس فداکار« را با »دهقان فداکار« اشتباه گرفته بود! 

رفت انگشتش را کرد توی چشم راننده قطار!

بقیه در صفحه ۱۱


